

Более 200 ретро-автомобилей покажут в парке «Сокольники»

16.07.2013

С 19 по 21 июля 2013 года в Сокольниках пройдет одно из самых масштабных и ожидаемых мероприятий года - Фестиваль коллекционных автомобилей и ретро-стиля «РетроФест».

Основная экспозиция старинных авто, винтажа и ностальгических сувениров развернется на Фестивальной площади. Посетители проекта смогут увидеть раритетные шедевры мирового автопрома, среди которых шикарный Plymouth Belvedere, красовавшийся в Сокольниках на Американской национальной выставке 1959 года, коллекционные модели Cadillac, Ford, Chrysler (того же периода), глазастый микроавтобус Barkas, который представят в армейской версии, эксклюзивные ретро-модели Mercedes и Bentley. Всего в Сокольниках будет представлено более 200 уникальных автомобилей и мотоциклов. В рамках фестиваля запланированы развлекательные мероприятия и концертные выступления.

Вход свободный.

Адрес страницы: <http://mol.cao.mos.ru/presscenter/news/detail/978309.html>

[Молодёжный общественный совет ЦАО](#)